
                            
                       

ATA DA  7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA  33ª LEGISLATURA DA
CÂMARA

MUNICIPAL DE OURO FINO/MG, REALIZADA EM  25.05.2015.

Aos  vinte e cinco   dias  do mês de abril      , do ano de dois mil e quinze , às
20  h  , presentes todos os Vereadores ,  teve inicio a 7ª Sessão Ordinária do
ano de 2015, presidida pelo  Presidente, Ver.  Márcio Daniel  Igídio .     O
Secretário da Mesa apresentou a Pauta do Dia.    Foi dispensada a leitura da
ata  da  sessão  anterior,  sendo  devidamente  aprovada  por  todos  .    A
Assessora  de  Administração   fez  a  leitura  das  correspondências.   O
Presidente  da  Comissão  de  Saúde  e  Saneamento,  Ver.  Luiz  Gustavo
Machado , notificou que fizeram visita ao setor de Fisioterapia da Prefeitura
e estará enviando a relação do que foi detectado em falta.   O  Presidente
da Câmara   deixou a palavra livre aos Vereadores para seus requerimentos
verbais.   O Ver.  Bruno Zucareli  solicitou:   Iluminação da Rua Humaitá
próxima  ao  Trevo   ;   Iluminação  da  Rua  Carlos  Roberto  Guimarães   ;
Execução da Emenda para ativação do Centro de Controle de Zoonose  ;
Limpeza do terreno ao lado da Escola M. Ester Favilla  ;  Providências quanto
às receitas escritas a mão pelos médicos e de forma ilegível.       O Ver.
Milton Silvestre de Oliveira   solicitou:  Reparos nos buracos enormes da
Rua Humaitá  ;  Reparos na tubulação quebrada próxima ao Lago e está
soltando o esgoto a céu aberto  ;  Iluminação de dois postes na Rua da
Caixa  D’Água   ;   Obras  de  drenagem de  água  na  estrada  do  Cervo   ;
Transferência da verba destinada para o controle da Zoonose.      O Ver.
Paulo Luiz Cantuária solicitou:   Reparos nas pontes do Funil, Pinhalzinho
dos  Goes,  Canelas  e  Cunhas   ;   Limpeza,  passagem  de  patrol  e
manilhamento  na estrada  dos  Farias   ;   Sinalização  das  estradas  rurais,
indicando os bairros ;  Obras de tapa buracos nas ruas da cidade.      O Ver.
Cícero de Lima Braga solicitou: Agilização da pista de Skait e reforma na
Quadra  do Jardim Expedicionários.      O Ver.  André Paulino  solicitou:
Patrolamento das estradas de São José, Taboão , Taguá e Calixto  ;  Obras de
massa asfáltica na rodovia Ouro Fino a Crisólia  ;  Substituição de lâmpadas
queimadas em vários locais da cidade e na zona rural, inclusive na estrada
de Crisólia e na Praça da Igreja ; Sugestão de estacionamento em 45 graus ,
na Av. Ciro Gonçalves. O  Ver. José Maria de Paula  solicitou:   Agilizar a
aquisição de aparelhos para a Fisioterapia  ;   Pedido à Cemig para ligação
de  iluminação  na  área  urbana  que  são  solicitadas  e  não  atendidas   ;
Operação tapa buraco nas ruas da cidade.               O  Ver. José Camilo da
Silva Junior solicitou:   Passagem de patrol na estrada que liga Crisólia à
Barra  ;   Retirar os carros depositados no terreno acima da Escola Ester
Favilla  ;  Promover reunião dos Vereadores com o Prefeito, o Consórcio e a
Cemig  para  resolver  o  problema  da  falta  de  substituição  das  lâmpadas
queimadas  ;    Providências do Prefeito para diminuição do valor da taxa de
iluminação  pública  ;    Providências  quanto  à  falta  de  policiamento  que
possibilita inúmeros roubos de gados na zona rural.             O Ver. Luiz
Gustavo Machado  solicitou:  Melhores estudos da Comissão de Trânsito
pois certos semáforos estão atrapalhando o transito e estudar uma forma de
melhor fluência do tráfego de carros  ;  Providências quanto o mau cheiro na



Rua Rogério  Gissoni,  proveniente da rede de esgoto   ;   Maior  afinco da
Policia Militar quanto ao roubo de gado na zona rural  ;  Limpeza dos bairros
periféricos da cidade.       O Ver. Antônio José Constantini   solicitou:
Indicação para concessão de Honra ao Mérito para a empresa Bebidas Jota
Efe ;  Providências urgentes no setor de Fisioterapia que está em estado
precário  ;  Reforma do Teatro que tem até goteiras  ;  Liberação de verba
para  o Centro  de Zoonose,  pois  tem animais  soltos  ameaçando a saúde
pública.      O Ver. Roberto Coltri  solicitou:  1)Obras de tapa buracos na
Rua Humaitá.          O Presidente da Câmara,  Ver. Márcio Daniel Igídio
solicitou:   Passagem  de  patrol  nos  bairros  Taboão  ,  São  José  e  Barra  ;
Solução para o problema de passeios, meio fio e canteiro central, que estão
todos estourados, obrigando as pessoas a andarem pela rua ;  Providências
quanto aos roubos de gado na zona rural ;  Aumento  de contingente da
Policia Militar, pois o que está faltando  não é vigilância e sim policiais , mas
o  governo  não  incentiva  a  Educação  e  assim  não  tem como  passar  no
Concurso.           Passou-se  à  Pauta  do  Dia  :  I) APRESENTAÇÃO:
1)PROJETO DE LEI 2.861 –  Institui o serviço de plantão de atendimento
noturno das farmácias e drogarias  da zona urbano  do município de Ouro
Fino/MG.       I I)  VOTAÇÃO:      1)PROJETO DE LEI 2.859 –  Institui o
Programa  Temporário  de  Pagamento  Incentivado  de  débitos  para  com a
Fazenda  Pública  do  Município  de  Ouro  Fino  –  2015.    Autor:  Prefeito
Municipal.       RESULTADO: Aprovado por unanimidade.      2)PROJETO DE
LEI  2860 –  Dispõe sobre  a  doação  de  bem público,  concede incentivos
fiscais à empresa que especifica. Autor: Prefeito Municipal        Resultado:
Aprovado por unanimidade.      3)PROJETO DE LEI 2.862 –  Autoriza a
inclusão de Ação em Programa do PPA e a abertura de Crédito Especial para
os fins que especifica. Autor: Prefeito Municipal         Resultado: Aprovado
por unanimidade.     4)PROJETO DE LEI 2.863 -  Autoriza a inclusão e o
acréscimo  de  subvenções  às  entidades  que  especifica.    Autor:  Prefeito
Municipal         Resultado: Aprovado por unanimidade.      5)PROJETO DE
LEI 2.864 -  Autoriza a inclusão de Ação em Programa do PPA e a abertura
de Crédito Especial para os fins que especifica.   Autor: Prefeito Municipal
Resultado:  Aprovado  por  unanimidade.      1)PROJETO DE LEI  2.858  –
Dispõe  sobre  a  declaração  de  utilidade  pública  do  “Projeto  Saciando
Famintos e Libertando Cativos”.   Autores: Vereadores Daniel, Roberto Coltri,
José  Maria  ,  Cícero  e  Milton  Silvestre.   Resultado:   Aprovado  por
unanimidade.      2)REQUERIMENTO 004/2015 –  Solicita instituição de
Comissão  de  Estudo da Câmara  Municipal,  para  revisão da Lei  Orgânica
Municipal.   Autor: Ver. José Camilo da Silva Junior          Resultado: Aprovado
por unanimidade.  
 Não havendo mais nada a tratar, a sessão foi encerrada às 22 h e 55  min.
e eu, Antônio José Constantini , Secretário da Mesa, lavrei a presente ata
que, após lida e aprovada, será assinada por mim e demais Vereadores.
OURO FINO,  25 DE MAIO   DE 2015.


